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Согласно новому исследованию Всемирного банка и IFC, проводимые реформы регулирования предпринимательской деятельности способствуют улучшению деловой среды в России, однако сохраняются и нерешённые проблемы
Санкт-Петербург, 21 июня 2012 года. – Результаты нового исследования Всемирного банка и IFC, содержащего сравнительный анализ регулирования предпринимательской деятельности в 30 городах Российской Федерации, показывают, что зарегистрировать свою компанию, получить разрешения на строительство, подключиться к электросетям и зарегистрировать право собственности в целом проще в Ульяновске и Саранске.
Исследование «Ведение бизнеса в России –  2012», показывает, что во всех 30 городах есть примеры удачных подходов. Так, Санкт-Петербург, благодаря созданию системы «одного окна», вышел на первое место по показателю «регистрация предприятий». Третье место по показателю «подключение к системе электроснабжения» и четвертое по показателю «регистрация собственности» принадлежит Ростову-на-Дону, а Калининград и Томск выделяются по показателю «получение разрешений на строительство», занимая третье и шестое места соответственно.

Регистрация собственности достаточно проста и не затратна во всех городах России. При этом затраты на создание компании в размере 2,3 процента от дохода на душу населения выводят Россию по этому показателю в первую тридцатку стран в мире. Ведущие позиции в рейтинге принадлежат городам, которые занимают верхние строки по всем показателям: Казань находится среди лидеров по показателям «регистрация предприятий» и «регистрация собственности». Иркутск остался в верхней трети рейтинга по показателю «регистрации предприятий» и «получение разрешений на строительство», а по показателю «подключение к системе электроснабжения» занял 10 место. Тем не менее, несмотря на эти удачные примеры, в сфере регулирования предпринимательской деятельности всё ещё имеются нерешённые проблемы.

В разных регионах России компании по-прежнему сталкиваются с неэффективными и длительными процедурами и высокими издержками, особенно при получении разрешений на строительство и подключении к электросетям. Во многих городах формирование благоприятной среды для бизнеса требует сокращения количества проверок и согласований.
«Российские города могут получить много преимуществ, применив у себя подходы, доказавшие свою эффективность в других регионах страны; при этом местные органы управления, желающие проводить реформы, могут использовать показатели, представленные в нашем ежегодном глобальном исследовании «Ведение бизнеса» в качестве источника мотивации проведения реформ и инструмента, позволяющего поддерживать их темп», отметил Аугусто Лопес-Кларос, директор, Группа Всемирного банка. 

 «Ведение бизнеса в России – 2012» - это второй доклад субнациональной серии в России; в нем рассматриваются четыре аспекта регулирования бизнеса в российских городах: регистрация предприятий, получение разрешений на строительство, подключение к системе электроснабжения и регистрация собственности. Эти показатели были выбраны потому, что данные сферы регулирования находятся в ведении местных органов власти. Первое исследование,  опубликованное в октябре 2009 года, оценивало количественные показатели регулирования ведения бизнеса в 10 городах. Во втором исследовании, вместо показателя «международная торговля»,  был введён показатель «подключение к системе электроснабжения». Второе исследование показало улучшения показателей городов, участвовавших в первом исследовании, и расширило охват на  20 новых городов. Согласно полученным данным, все города, повторно принявшие участие в исследовании, добились улучшений не менее чем по двум показателям из трёх, рассматривавшихся в первом и втором исследовании.

Проект финансировался Министерством экономического развития Российской Федерации, 26 регионами-участниками и одним муниципалитетом. Финансовая поддержка предоставлена также Европейским союзом в лице Европейской комиссии.
Исследование проведено в сотрудничестве с Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ) и Фондом «Институт экономики города» (ИЭГ).
Более подробную информацию можно получить здесь: www.doingbusiness.org/russia. Присоединяйтесь к нам на Facebook: www.facebook.com/DoingBusiness.org. Сравните данные, представленные в докладе «Ведение бизнеса», на вашем iPhone: www.doingbusiness.org/iphone. 

Информация о Группе Всемирного банка

Группа Всемирного банка - один из крупнейших в мире источников финансовых средств и знаний для развивающихся стран. В её состав входят пять тесно связанных между собой организаций: Международный банк реконструкции и развития (МБРР) и Международная ассоциация развития (МАР), которые совместно образуют Всемирный банк, Международная финансовая корпорация (IFC), Многостороннее агентство гарантий инвестиций (МИГА) и Международный Центр урегулирования инвестиционных споров (МЦУИС). Каждой из этих организаций принадлежит собственная роль в деле борьбы с бедностью и повышения уровня жизни населения развивающихся стран. С более подробной информацией можно ознакомиться здесь: www.worldbank.org, www.miga.org, и www.ifc.org.
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